PRODUCTEN ZEISTER KERSTPAKKET 2022

NON-FOOD 
Rechaud:
Deze handige rechaud, met het kerstdiner te gebruiken om gerechten warm te houden, wordt met veel plezier gemaakt door cliënten van Reinaerde. Lekker energiezuinig, geen stroom nodig. 

Pickle Light:
RESCUED houdt van hergebruik. Wanneer de augurken in het pakket verorberd zijn kan je van de pot in een handomdraai een mooie lamp maken. Instructie en onderdelen zitten allemaal in het pakket. 
Lekker (en) duurzaam!

Kaars:
Leerlingen van VSO Meerklank maken deze kaarsen, deels van oude kaarsresten, tijdens de praktijklessen 'Kaarsen gieten'. De praktijklessen zijn een onderdeel van de arbeidstoeleiding voor onze jongeren met een licht verstandelijke beperking.

Schaaltje: 
Gemaakt van keramiek vol passie met de hand geglazuurd door de kanjers van dagbesteding Abrona in Zeist.
Handig voor de nootjes in het pakket.

Kerstkaart:
Met afbeelding van een kunstwerk van Abrona.

FOOD 
Perensap:
Reinaerde onderhoudt in Odijk de boomgaard bij ’t Burgje. In de maand december plukken we met een grote groep mensen de peren en worden ze bij de Schulpt geperst tot (h)eerlijke perensap. Het etiket is een ontwerp van een van onze kunstenaars.

Slotbier:
Slotbier Blond is een heerlijk ambachtelijk gebrouwen blond bier. Fruitige smaken met een hoppige afdronk. Het bier is gebrouwen in Zeist voor de Stichting Slotbier op Seyst. De opbrengst wordt besteed aan lokale goede doelen. 

Pot augurken:
Deze kan je met bijgeleverde onderdelen omtoveren tot je eigen lamp.
Lekker (en) duurzaam!

Nootjes:
Zak met gemengde nootjes, met plezier verpakt door dagbesteding Abrona en passend bij het schaaltje ook gemaakt door de kanjers van Abrona.

Kaas:
Heerlijk stuk kaas van een lokale kaasboer

Chips:
Lekkere verse chips, zo van het land. Op een duurzame manier gemaakt in Nederland ; Energie uit zonnepanelen en onkruid wordt op een natuurlijke manier bestreden. Zo is deze chips Planet Proof, dat smaakt naar meer!

Chocolade:
Tony’s Chocolonely. Crazy about chocolate, serious about people. Chocola met een missie! Ondertussen weten we allemaal wel dat Tony’s streeft naar 100% slaafvrije eerlijke chocolade.




